今日枣庄

# 东湖实验幼儿园主体完工

占地面积约6924平方米,预计明年交付使用

本报枣庄9月12日讯 (记者 张旋) 12日,记 者从市中区教育局获悉, 东湖实验幼儿园的主体 工程已经完工,预计明年 交付使用

市中区教育局工作 人员介绍,东湖实验幼儿 园是市中新区的第一所 实验幼儿园。由政府投资 800余万元建设,占地面 积约6924平方米。目前, 三层主题建设已经基本 完工,正在进行装修工 程。东湖实验幼儿园与湖 西景苑小区同步建设,预 计明年即可交付使用。

"幼儿园计划招生12个 班,以一个班40人左右计 算,大概可以容纳附近居 民区500名适龄儿童入 园。"市中区教育局工作 人员介绍。

据了解,新建小区都 需要有配套实验幼儿园, 未按规定安排幼儿园的 居民区将不予验收。并 且,城区每5000人以上规 模的小区就应建设6个班 以上的独立设置幼儿园。 目前,湖西景苑小区及其 周边的几个小区主体工 程基本完工,东湖实验幼 儿园的建立将与湖西景

苑小区同步验收,后经符 合幼儿园配套设施要求 整修后即可招生。"东湖 实验幼儿园建设只是第 一步,若不能满足需求, 还将再建幼儿园。东湖实 验幼儿园建成,将能够方 便附近居民区的幼儿人 园。"市中区教育局的工 作人员说。

另外,据介绍,市中 区教育局自2011年以来, 按照《市中区2011-2015 年教育改革和发展规划 纲要》优先发展教育事 业,大力打造"学在市中" 品牌。其中,在老城区改

造、新城区建设中优先规 划中小学和幼儿园是优 先发展教育的重要内容。 据悉,计划到2015年,全 区规划新建幼儿园58所, 改扩建学校17所,改造薄 弱学校20所。同时还在教 育投入、资源配置、政策 出台等方面优先向教育

据市中区教育局的 工作人员介绍,特别是要 结合城市建设、棚户区改 造,同步规划和建设标准 化幼儿园,解决当前"入 园难"、"入园贵"的问

#### 婚礼扎堆,订喜宴一桌难求

## 婚宴订到明年国庆节了

本报枣庄9月12日讯 (记者 赵艳虹) "金九 银十"素有消费旺季之 称,不少新人也选择在这 段时间举行婚礼。12日, 记者从本市多家酒店、婚 庆公司了解到,不少新人 扎堆九月、十月举行婚 礼,酒店婚宴预订火爆。

12日,记者从光明路 一家婚庆公司了解到,九 月和十月婚庆预订已满,

婚庆预订已经排到了明 年4月

记者从振兴路一家 酒店了解到,今年九月份 的婚宴大都是年初,甚至 是去年订下来的。走访发 现,每家酒店在国庆黄金 周期间都要举办多场婚 宴,有些店甚至一连几 天,天天婚宴爆满。一家 酒店负责人告诉记者,目 前该酒店的婚宴预订已 经排到了明年国庆节,尤 其是黄金周期间更是特 别抢手

据了解,在金九银十 中,中秋节与国庆节尤其 火爆,某酒店工作人员告 诉记者,国庆节期间,该 酒店的宴会大厅全被婚 宴包了,除了中秋节与国 庆节,一些好彩头的日子 也特别受新人的欢迎。

据常年承接婚庆的

王先生介绍,每到国庆期 间,生意都比较火爆,部 分口碑和信誉好的婚庆 店甚至出现接订单接到 手软的情况。"如果想减 少开支,可以提前预订婚 庆公司,时间越早价格可 能越低。"据介绍,虽然今 年物价上涨,但婚庆公司 的收费和去年相比没有 太大变化,多在几千元到

### 月饼上市迎中秋



中秋节即将来临,枣庄市各大商场超市纷纷设立了月饼 专柜。据市中区君山路一家超市的工作人员介绍,今年的月 饼价格和往年基本持平

本报记者 马明 摄影报道

临城街道节前食品检查

### 百余公斤劣质食品被扣

本报枣庄9月12日讯(通 成立四个检查组,分别深入 讯员 冯颖 记者 崔维成) 到北批市场,善丽园、壹分利

为确保中秋节的食品安 全,薛城区临城街道办事处 开展了食品市场监管整治。 截至目前,共查扣"三无"食 品100余公斤,4家无证食品经 营户被取缔。

据介绍,该街道派出所、 地税局、工商所等职能部门 见书15份,并进行限期整改。

等12家大中型超市和60余家 食品经营店进行检查。截至 目前,共检查各类食品生产 经营业户86家,查处取缔无 证经营户4家,查扣"三无"食 品100余公斤。对检查出有食 品安全隐患的,下发整改意



即日起加入百度推广,领取"礼遇中秋VIP至尊"大 礼包,赢取ipad、新马泰亲情5日游等多重大礼,名额有 限,抓紧报名吧!

我要买 三面翻 旋转接头 保温材料

百度一下



咨询热线: 400-806-0022

网址: e.baidu.com